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Nome: __________________________________  

1.Você está recebendo do fiscal um Caderno de Provas com 40 (quarenta) questões objetivas 

que compõem a prova objetiva e a prova discursiva de situação problema. 

2. Você recebeu também o Cartão Resposta personalizado para as Respostas da Prova 

Objetiva. 

ATENÇÃO 

1. Confira seu nome, número de inscrição e assine no local indicado na capa.  

2. Verifique se o número de inscrição constante na folha de redação está correto. Em caso de 

divergência, comunique imediatamente o fiscal. 

3. Aguarde autorização para abrir o Caderno de Provas.  

4. A interpretação das questões é parte do processo de avaliação, não sendo permitidas 

perguntas aos Fiscais.  

5. Este Caderno de Provas contém questões objetivas, com 4 (quatro) alternativas cada uma, 

indicadas com as letras A, B, C e D e uma prova discursiva de situação problema. 

6. Ao receber o Cartão Resposta, examine-o e verifique se os dados nele impressos 

correspondem aos seus. Caso haja alguma irregularidade, comunique imediatamente ao 

Fiscal.  

7. Transcreva para o Cartão Resposta o resultado que julgar correto em cada questão, 

preenchendo o círculo correspondente com caneta esferográfica de tinta preta ou azul-escuro, 

fabricada em material transparente, e assine no local apropriado.  

8. No Cartão Resposta, a marcação de mais de uma alternativa em uma mesma questão, bem 

como rasuras e preenchimento além dos limites do círculo destinado para cada marcação, 

anulam a questão. É de sua inteira responsabilidade a transcrição de suas respostas.  

9. Não haverá substituição, em hipótese alguma, dos Cartões Resposta.  

10.Não serão permitidas consultas, empréstimos e comunicação entre os candidatos, 

tampouco o uso de livros, apontamentos e equipamentos, eletrônicos ou não, inclusive 

relógios. Bolsas, maletas e outros objetos semelhantes devem ser colocados no chão, ao lado 

da carteira. O não cumprimento dessas exigências implicará a exclusão do candidato deste 

Concurso Público.  

11. Ao concluir a Prova, permaneça em seu lugar e comunique ao Fiscal. Aguarde autorização 

para devolver o Caderno de Prova e o Cartão Resposta da Prova Objetiva, devidamente 

assinados.  

12. Esta prova terá, no máximo, quatro horas de duração, incluindo o tempo destinado à 

transcrição de suas respostas. 

 

ADVOGADO



Conhecimentos Específicos

Questão 01
O         Poder         Executivo,         segundo         a         Constituição         Federal         de
1988,         é         exercido         pelo         Presidente         da         República,         auxiliado
pelos         Ministros         de         Estado.         No         desempenho         de         suas
funções,         o         Presidente         deve         respeitar         os         limites
constitucionais         e         legais         do         cargo,         sob         pena         de         incorrer
em         crime         de         responsabilidade.         Nesse         contexto,         analise
as         afirmativas         abaixo,         classificando-as         em         Verdadeiras
(V)         ou         Falsas         (F),         com         base         nas         disposições         do         texto
constitucional:

(__)Constitui         crime         de         responsabilidade         do         Presidente         da
República         o         ato         que         atente         contra         o         livre         exercício         dos
Poderes         Legislativo         e         Judiciário.

(__)Admitida         a         acusação         contra         o         Presidente         da
República,         será         ele         submetido         a         julgamento,         na         prática
de         crime         de         responsabilidade,         perante         o         Supremo
Tribunal         Federal.

(__)O         Presidente         ficará         suspenso         de         suas         funções,         nas
infrações         penais         comuns,         se         recebida         a         denúncia         ou
queixa-crime         pelo         Supremo         Tribunal         Federal.

(__)Se,         decorrido         o         prazo         de         cento         e         oitenta         dias,         o
julgamento         não         estiver         concluído,         cessará         o         afastamento
do         Presidente,         sem         prejuízo         do         regular         prosseguimento
do         processo.

Assinale         a         alternativa         que         contém         a         sequência
CORRETA         de         julgamento:

(A) F,         V,         V,         V.

(B) V,         F,         V,         V.

(C) V,         V,         F,         V.

(D) V,         V,         V,         V.

Questão 02
Carlos,         servidor         público         efetivo,         responsável         pelo         setor
de         materiais         da         Prefeitura,         recebeu         um         notebook         novo,
adquirido         com         recursos         públicos,         destinado         ao         uso
exclusivo         em         atividades         administrativas.         Ao         invés         de
registrar         o         bem         no         patrimônio         e         destiná-lo         ao         setor,
Carlos         levou         o         notebook         para         sua         casa         e         passou         a
utilizá-lo         como         se         fosse         seu,         inclusive         para         fins         pessoais.
Descoberta         a         situação,         o         bem         foi         recuperado         após
denúncia         anônima.

Com         base         nas         disposições         do         Código         Penal         sobre         os
crimes         praticados         por         funcionário         público         contra         a
Administração,         assinale         a         alternativa         CORRETA.

(A) A         apropriação         de         bem         público         pelo         servidor         configura
o         crime         de         prevaricação.

(B) A         apropriação         de         bem         público         pelo         servidor         configura
o         crime         de         peculato.

(C) A         apropriação         de         bem         público         pelo         servidor         configura
o         crime         de         concussão.

(D) A         apropriação         de         bem         público         pelo         servidor         configura
o         crime         de         extravio.

Questão 03
Carolina         nasceu         em         Lisboa,         Portugal,         filha         de         mãe
brasileira         que         estava         em         intercâmbio         estudantil         na
época,         e         de         pai         português.         Carolina         não         foi         registrada
em         repartição         brasileira         competente         à         época         do         seu
nascimento.                  A         mãe         de         Carolina         retornou         ao         Brasil         com         a
filha         quando         ela         tinha         apenas         dois         anos         de         idade         e         no
país         já         residem         há         10         (dez)         anos.

Considerando         a         situação         narrada         e         as         disposições
constitucionais         sobre         nacionalidade,         assinale         a
alternativa         CORRETA.

(A) Carolina         é         considerada         brasileira         naturalizada,         pois
reside         no         Brasil         ininterruptamente         há         mais         de         1         (um)
ano,         sendo         originária         de         país         de         língua         portuguesa.

(B) Carolina         é         brasileira         nata,         condição         que         adquiriu         por
ser         filha         de         mãe         brasileira,         independente         do         seu         local
de         nascimento.

(C) Carolina         poderá         ser         considerada         brasileira         nata         se,
depois         de         sua         maioridade,         optar         pela         nacionalidade
brasileira.

(D) Carolina         será         considerada         brasileira         naturalizada,
quando         completar         15         (quinze)         anos         de         residência
ininterrupta         do         Brasil,         desde         que         faça         o         requerimento
e         não         possua         nenhuma         condenação         penal.

Questão 04
Joana         ajuizou         pedido         de         tutela         antecipada         em         caráter
antecedente         contra         o         Estado,         requerendo         o         fornecimento
de         medicamentos         oncológicos         urgentes,         essenciais         para
a         preservação         de         sua         vida.         O         juiz,         reconhecendo         a
probabilidade         do         direito,         o         perigo         de         dano         e         o         risco         ao
resultado         útil         do         processo,         caso         a         satisfação         do         pedido
fosse         concedida         ao         final         do         processo,         deferiu         a         tutela
antecipada         antecedente

Neste         contexto,         com         base         nas         disposições         do         Código         de
Processo         Civil         sobre         a         tutela         antecipada         requerida         em
caráter         antecedente,         assinale         a         alternativa         CORRETA.

(A) Após         o         deferimento         da         tutela,         Joana         terá         o         prazo         de
30         dias         para         aditar         a         petição         inicial,         com         a
complementação         de         sua         argumentação,         a         juntada         de
novos         documentos         e         a         confirmação         do         pedido         de
tutela         final.

(B) Se         Joana         não         realizar         o         aditamento         da         inicial         no
prazo         previsto,         o         processo         será         extinto         com
julgamento         de         mérito.

(C) A         tutela         antecipada         estabilizada         não         poderá         ser
revista         pelas         partes.

(D) A         tutela         antecipada,         concedida         em         caráter
antecedente         à         Joana,         torna-se         estável         se         da         decisão
que         a         conceder         não         for         interposto         o         respectivo
recurso.

Questão 05
Rogério,         com         intenção         de         matar         André,         seu         rival         de
longa         data,         desfere         uma         facada         contra         ele.
Imediatamente         após         o         ataque,         ao         ver         André         caído         e
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sangrando,         Rogério         se         desespera,         liga         para         o         socorro         e
permanece         ao         lado         da         vítima,         pressionando         o         ferimento
para         evitar         a         perda         de         sangue,         até         a         chegada         da
ambulância.         O         rápido         atendimento         de         André         evitou         a         sua
morte.

Com         base         na         situação         apresentada         e         nas         disposições         do
Código         Penal,         assinale         a         alternativa         CORRETA.

(A) A         situação         narrada         configura         hipótese         de         tentativa         de
homicídio,         devendo         Rogério         responder         por         esse
crime,         com         redução         de         pena         por         conta         do         auxílio
prestado         à         vítima.

(B) A         situação         narrada         configura         hipótese         de
arrependimento         posterior,         devendo         a         pena         de
Rogério         ser         reduzida         de         um         a         dois         terços.

(C) A         situação         narrada         configura         hipótese         de
arrependimento         eficaz,         pois         Rogério         evitou         que         o
resultado         morte         se         consumasse,         devendo         responder
somente         pelos         atos         praticados.

(D) A         situação         narrada         configura         hipótese         de         crime
impossível,         pois         a         ação         de         Rogério         impediu         que         o
resultado         morte         se         consumasse,         o         que         exclui         a
tipicidade         da         conduta.

Questão 06
A         responsabilidade         civil         do         Estado,         conforme         o         Art.         37,
§6º         da         Constituição         Federal,         é,         em         regra,         objetiva,
fundada         na         teoria         do         risco         administrativo.         No         entanto,
existem         situações         excepcionais         em         que         se         aplica         a         teoria
do         risco         integral.         Diante         desse         contexto,         assinale         a
alternativa         CORRETA.

(A) A         teoria         do         risco         integral         aplica-se         aos         danos
causados         pelos         agentes         públicos,         nessa         qualidade,         a
terceiros,         assegurado         o         direito         de         regresso         contra         o
responsável         no         caso         de         dolo         ou         culpa.

(B) A         teoria         do         risco         integral         se         aplica         para         as         situações
de         falha         na         prestação         de         serviço,         devendo         ser
comprovado,         para         responsabilização         do         poder
público,         que         o         serviço         não         funcionou,         funcionou         mal
ou         funcionou         tardiamente.

(C) A         teoria         do         risco         integral         aplica-se         à         responsabilidade
por         danos         ambientais         e         nucleares,         não         admitindo
excludentes         de         responsabilidade.

(D) A         teoria         do         risco         integral         deve         ser         aplicada         quando
houver         omissão         específica         do         Estado         em         sua
responsabilidade.

Questão 07
No         âmbito         da         sociedade         limitada,         conforme         previsto         no
Código         Civil,         a         responsabilidade         dos         sócios         é         limitada         ao
valor         das         quotas         subscritas.         Contudo,         todos         respondem
solidariamente         pela         integralização         do         capital         social.         Com
base         na         legislação         aplicável,         assinale         a         alternativa         que
apresenta         uma         afirmação         INCORRETA:

(A) A         sociedade         limitada         pode         ser         constituída         por         1
(uma)         ou         mais         pessoas.

(B) O         uso         da         firma         ou         denominação         social         é         privativo         dos
administradores         que         tenham         os         necessários         poderes.

(C) Na         omissão         do         contrato,         o         sócio         pode         ceder         sua
quota,         total         ou         parcialmente,         a         quem         seja         sócio,
independentemente         de         audiência         dos         outros,         ou         a
estranho,         se         não         houver         oposição         de         titulares         de
mais         de         um         quarto         do         capital         social.

(D) A         sociedade         limitada         será,         em         regra,         administrada
por         uma         única         pessoa,         sendo         esta         o         sócio         que
detiver         a         maior         quantidade         de         quotas.

Questão 08
Durante         uma         reforma         em         uma         residência,         foram
observadas         as         seguintes         situações:

I.As         portas         antigas         foram         retiradas         da         edificação         e         estão
passando         por         um         processo         de         restauração         para         serem
posteriormente         recolocadas         em         seu         lugar.

II.Os         azulejos         retirados         dos         banheiros         foram         colados         em
uma         caçamba         de         lixo         e         seguirão         para         descarte         correto.

III.As         janelas         novas,         que         substituirão         as         antigas,         estão
guardadas         em         um         contêiner         ao         lado         da         casa.

Com         base         no         Código         Civil,         analise         as         afirmações         e
assinale         a         alternativa         CORRETA.

(A) I.As         portas         antigas         são         bens         imóveis,         pois         sua
retirada         é         provisória         e         serão         reempregadas         na
edificação;         II.Os         azulejos         descartados         perdem         o
caráter         de         bens         imóveis,         passando         a         ser         bens
móveis;         III.As         janelas         novas,         enquanto         não
incorporadas         à         construção,         são         bens         móveis.

(B) I.As         portas         antigas,         uma         vez         retiradas         da         edificação,
perdem         o         caráter         de         bens         imóveis         e         passam         a         ser
bens         móveis;         II.Os         azulejos         novos,         mesmo         antes         de
aplicados,         já         são         bens         imóveis;         III.As         janelas         novas,
enquanto         não         instaladas,         são         bens         móveis.

(C) I.As         portas         antigas         mantêm         a         natureza         simultânea         de
bens         imóveis         e         móveis;         II.Os         azulejos,         enquanto
aplicados         nas         paredes,         são         bens         imóveis;         III.As
janelas,         depois         de         instaladas,         são         consideradas         bens
móveis.

(D) I.As         portas         antigas,         enquanto         em         processo         de
restauração,         são         classificadas         como         bens         móveis,
pois         separadas         do         prédio;         II.Os         azulejos,         enquanto
não         instalados,         são         classificados         como         bens         móveis;
III.As         janelas         novas,         depois         de         instaladas,         são         bens
imóveis.

Questão 09
A         Lei         nº         6.830/1980         estabelece         as         normas         para         a
cobrança         judicial         da         dívida         ativa         da         Fazenda         Pública,
definindo         requisitos,         procedimentos         e         garantias         do
processo         executivo         fiscal.         Considerando         as         disposições
desta         lei,         analise         as         afirmativas         a         seguir         e         assinale         a
alternativa         CORRETA         sobre         os         pressupostos         e         etapas
iniciais         da         execução         fiscal:
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(A) Em         regra,         a         penhora         ou         arresto         de         bens         não
obedece         ordem         de         preferência,         podendo         recair         sobre
qualquer         bem         indicado         pela         Fazenda.

(B) O         executado         será         citado         por         meio         de         edital         em
qualquer         hipótese,         independentemente         de         esgotadas
as         tentativas         de         citação         pessoal.

(C) A         execução         fiscal         pode         ser         ajuizada         sem         a
necessidade         de         inscrição         do         débito         em         dívida         ativa,
desde         que         haja         processo         administrativo         em
andamento.

(D) A         execução         fiscal         poderá         ser         promovida         contra         o
espólio.

Questão 10
Jorge,         Diretor         de         Obras         e         Infraestrutura         do         Município
Alfa,         foi         informado         por         um         munícipe         sobre         os         danos
causados         por         fortes         chuvas         em         uma         das         principais         vias
da         cidade,         os         quais         resultaram         em         valas         profundas,
lentidão         no         trânsito         e         registros         de         acidentes.

Ao         tomar         ciência         da         situação,         Jorge         determinou         à         equipe
de         manutenção         viária         a         execução         dos         reparos
necessários         e,         paralelamente,         designou         à         equipe         de
planejamento         a         elaboração         de         rotas         alternativas         para
assegurar         a         fluidez         do         tráfego         durante         a         intervenção.

Considerando         o         contexto         apresentado         e         levando         em
consideração         os         Poderes         Administrativos,         a         atuação         de
Jorge         caracteriza-se         como:

(A) Expressão         do         poder         hierárquico,         ao         exercer         o
comando         sobre         as         equipes         a         ele         subordinadas,
delegando         tarefas         e         responsabilidades.

(B) Exercício         do         poder         de         polícia,         ao         solicitar         desvios         no
trânsito.

(C) Manifestação         do         poder         regulamentar,         ao         editar
normas         técnicas         para         atuação         das         equipes.

(D) Exemplo         de         poder         disciplinar,         ao         impor         obrigações
funcionais         aos         servidores         públicos.

Questão 11
Carlos         firmou         contrato         com         Júlia,         comprometendo-se         a
entregar,         até         30         de         junho,         um         notebook         novo         de         última
geração         ou         um         smartphone         topo         de         linha.         Nada         foi
estipulado         acerca         de         quem         teria         o         direito         de         escolher
entre         as         duas         prestações.         Próximo         ao         vencimento         da
obrigação,         Carlos         informou         que         o         notebook         havia         sido
perdido         em         um         assalto,         restando         apenas         o         smartphone
para         entrega.         Júlia,         no         entanto,         exigiu         o         notebook,
alegando         ser         o         bem         de         seu         interesse.

Com         base         nas         disposições         do         Código         Civil         sobre
obrigações         alternativas,         assinale         a         alternativa
CORRETA.

(A) A         perda         do         notebook         implica         a         nulidade         do         contrato,
por         inviabilizar         o         cumprimento         de         uma         das
prestações         convencionadas.

(B) Carlos         poderá         se         exonerar         da         obrigação         entregando
o         smartphone,         pois         a         escolha         cabia         a         ele,         já         que         não
houve         estipulação         contratual         em         sentido         diverso.

(C) A         obrigação         está         extinta         em         razão         da         impossibilidade
de         cumprimento         integral,         ainda         que         o         smartphone
permaneça         disponível.

(D) Júlia         tem         direito         de         exigir         o         notebook,         por         ser         a
credora         na         obrigação         alternativa         e,         portanto,         titular         da
escolha         da         prestação.

Questão 12
De         acordo         com         a         Constituição         Federal,         compete         ao
Congresso         Nacional,         composto         pela         Câmara         dos
Deputados         e         Senado         Federal,         exercer         o         Poder
Legislativo,         em         âmbito         federal.         Nesse         contexto         e         com
base         na         CF,         assinale         a         alternativa         que         NÃO         está         inserida
na         competência         exclusiva         do         Congresso         Nacional.

(A) Autorizar         o         Presidente         e         o         Vice-Presidente         da
República         a         se         ausentarem         do         País,         quando         a
ausência         exceder         a         quinze         dias.

(B) Julgar         anualmente         as         contas         prestadas         pelo
Presidente         da         República         e         apreciar         os         relatórios
sobre         a         execução         dos         planos         de         governo.

(C) Aprovar         previamente,         por         voto         secreto,         após
argüição         pública,         a         escolha         de         Ministros         do         Tribunal
de         Contas         da         União         indicados         pelo         Presidente         da
República.

(D) Sustar         os         atos         normativos         do         Poder         Executivo         que
exorbitem         do         poder         regulamentar         ou         dos         limites         de
delegação         legislativa.

Questão 13
Com         base         nas         disposições         da         Lei         nº         12.016/2009,         que
regula         o         mandado         de         segurança         no         ordenamento         jurídico
brasileiro,                  e         na         Constituição         Federal,         analise         as
seguintes         afirmativas         sobre         o         mandado         de         segurança
coletivo,         e         classifique-as         como         verdadeiras         (V)         ou         falsas
(F):

(__)O         mandado         de         segurança         coletivo         pode         ser
impetrado         por         organização         sindical,         entidade         de         classe
ou         associação         legalmente         constituída         e         em
funcionamento         há         pelo         menos         um         ano,         em         defesa         dos
interesses         de         seus         membros         ou         associados,         além         de
partido         político         com         representação         no         Congresso
Nacional.

(__)No         Mandado         de         Segurança         Coletivo         poderá         ser
concedida         liminar,         suspendendo         o         ato         que         deu         motivo         ao
pedido,         quando         houver         fundamento         relevante         e         do         ato
impugnado         puder         resultar         a         ineficácia         da         medida,         caso
seja         finalmente         deferida,         sendo         facultado         exigir         do
impetrante         caução,         fiança         ou         depósito,         com         o         objetivo         de
assegurar         o         ressarcimento         à         pessoa         jurídica.

(__)No         mandado         de         segurança         coletivo,         a         sentença         fará
coisa         julgada         limitadamente         aos         membros         do         grupo         ou
categoria         substituídos         pelo         impetrante.

Assinale         a         alternativa         que         contém         a         sequência
CORRETA         de         julgamento:

(A) V,         V,         F.

(B) V,         V,         V.
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(C) F,         V,         V.

(D) V,         F,         V.

Questão 14
De         acordo         com         o         Código         Civil,         considera-se         possuidor
todo         aquele         que         tem         de         fato         o         exercício,         pleno         ou         não,
de         algum         dos         poderes         inerentes         à         propriedade.         Nesse
contexto,         com         relação         à         aquisição         e         aos         efeitos         da
posse,         analise         as         afirmativas         abaixo:

I.Adquire-se         a         posse         desde         o         momento         em         que         se         torna
possível         o         exercício,         em         nome         próprio,         de         qualquer         dos
poderes         inerentes         à         propriedade.

II.A         posse         não         se         transmite         aos         herdeiros         ou         legatários
do         possuidor.

III.O         possuidor         tem         direito         a         ser         mantido         na         posse         em
caso         de         turbação,         restituído         no         de         esbulho,         e         segurado
de         violência         iminente,         se         tiver         justo         receio         de         ser
molestado.

IV.O         possuidor         de         boa-fé         tem         direito,         enquanto         ela         durar,
aos         frutos         percebidos.

V.A         posse         do         imóvel         não         presume,         até         prova         em
contrário,         a         posse         das         coisas         móveis         que         nele         estiverem.

Assinale         a         alternativa         CORRETA:

(A) As         afirmativas         I,         II,         III,         IV         e         V         são         verdadeiras.

(B) Apenas         as         afirmativas         III         e         IV         são         verdadeiras.

(C) Apenas         as         afirmativas         I,         III         e         IV         são         verdadeiras.

(D) Apenas         as         afirmativas         I,         III,         IV         e         V         são         verdadeiras.

Questão 15
A         Lei         nº         8.987/1995         regulamenta         o         regime         de         concessão
e         permissão         da         prestação         de         serviços         públicos,         conforme
prevê         o         art.         175         da         Constituição         Federal.         De         acordo         com
as         disposições         da         mencionada         legislação,         uma         das
formas         de         extinção         da         concessão         se         dá         pela         retomada
do         serviço         pelo         poder         concedente         durante         o         prazo         da
concessão,         por         motivo         de         interesse         público,         mediante         lei
autorizativa         específica         e         após         prévio         pagamento         de
indenização.

Assinale         a         alternativa         que         aponta         corretamente         a
modalidade         de         extinção         da         concessão         descrita:

(A) Encampação.

(B) Anulação.

(C) Rescisão.

(D) Caducidade.

Questão 16
Com         base         nas         normas         constitucionais         sobre         repartição
de         receitas         públicas,         analise         as         afirmativas         abaixo:

I.A         União         deve         repassar         25%         do         produto         da         arrecadação
do         IPI         aos         Estados         e         ao         Distrito         Federal.

II.Os         Estados         devem         repassar         aos         Municípios         25%         do
produto         da         arrecadação         do         ICMS,         sendo         que         65%,         no

mínimo,         deverá         corresponder         à         proporção         do         valor
adicionado         nas         operações         relativas         à         circulação         de
mercadorias         e         nas         prestações         de         serviços,         realizadas         em
seus         territórios.

III.O         produto         da         arrecadação         do         IPVA         será         destinado
integralmente         ao         Estado         em         que         o         veículo         estiver
licenciado.

IV.O         Município         que         exercer         a         fiscalização         e         a         cobrança
do         ITR         faz         jus         à         totalidade         da         receita         arrecadada         em         seu
território.

Assinale         a         alternativa         CORRETA:

(A) As         afirmativas         I,         II,         III         e         IV         são         verdadeiras.

(B) As         afirmativas         II         e         IV         são         verdadeiras         e         as
afirmativas         I         e         III         são         falsas.

(C) As         afirmativas         I,         II         e         IV         são         verdadeiras         e         a         afirmativa
III         é         falsa.

(D) A         afirmativa         IV         é         verdadeira         e         as         afirmativas         I,         II         e         III
são         falsas.

Questão 17
O         diálogo         competitivo         é         uma         modalidade         de         licitação
criada         pela         Lei         nº         14.133/2021,         na         qual         a         Administração
Pública         dialoga         com         licitantes         previamente         selecionados,
com         base         em         critérios         objetivos,         para         desenvolver         uma
ou         mais         soluções         que         atendam         às         suas         necessidades.
Ao         final         dessa         etapa,         os         licitantes         devem         apresentar
suas         propostas         finais.         Sobre         o         diálogo         competitivo,
analise         as         afirmações         abaixo:

I.A         Administração         apresentará,         por         ocasião         da
divulgação         do         edital         em         sítio         eletrônico         oficial,         suas
necessidades         e         as         exigências         já         definidas         e         estabelecerá
prazo         mínimo         de         25         (vinte         e         cinco)         dias         úteis         para
manifestação         de         interesse         na         participação         da         licitação.

II.Os         critérios         empregados         para         pré-seleção         dos
licitantes         deverão         ser         previstos         em         lei         ordinária,         e         serão
admitidos         todos         os         interessados         que         preencherem         os
requisitos         objetivos         estabelecidos         ou         o         número         máximo
indicado         na         lei         regulamentadora.

III.A         divulgação         de         informações         de         modo         discriminatório
que         possa         implicar         vantagem         para         algum         licitante         será
vedada.

IV.A         Administração         poderá         solicitar         esclarecimentos         ou
ajustes         às         propostas         apresentadas,         desde         que         não
impliquem         discriminação         nem         distorçam         a         concorrência
entre         as         propostas.

V.O         diálogo         competitivo         será         conduzido         por         comissão         de
contratação         composta         de         pelo         menos         3         (três)         servidores
efetivos         ou         empregados         públicos         pertencentes         aos
quadros         permanentes         da         Administração,         admitida         a
contratação         de         profissionais         para         assessoramento
técnico         da         comissão.

Na         modalidade         diálogo         competitivo,         conforme         disposto
na         referida         legislação,         serão         observadas,         dentre         outras,
as         disposições         previstas         em:

(A) I,         II,         III,         IV         e         V.
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(B) I,         III,         IV         e         V         apenas.

(C) II         e         III         apenas.

(D) I,         II,         III         e         V         apenas.

Questão 18
A         Constituição         Federal         de         1988,         no         Título         VIII,         trata         da
Seguridade         Social,         que         visa         assegurar         os         direitos
relativos         à         saúde,         à         assistência         social         e         à         previdência
social.         A         Previdência         Social,         em         especial,         destina-se         a
garantir         a         proteção         dos         segurados         e         seus         dependentes,
mediante         o         cumprimento         de         requisitos         específicos.

Com         base         das         disposições         constitucionais         acerca         da
previdência         social,         assinale         a         alternativa         CORRETA.

(A) O         regime         de         previdência         privada,         de         caráter
complementar         e         organizado         de         forma         autônoma         em
relação         ao         regime         geral         de         previdência         social,         será
facultativo,         baseado         na         constituição         de         reservas         que
garantam         o         benefício         contratado,         e         regulado         por         lei
complementar.

(B) O         benefício         que         substituir         o         salário         de         contribuição
ou         o         rendimento         do         trabalho         do         segurado,         em         regra,
poderá         ter         valor         mensal         inferior         ao         salário         mínimo.

(C) A         aposentadoria,         para         os         trabalhadores         rurais         e         para
os         que         exerçam         suas         atividades         em         regime         de
economia         familiar,         nestes         incluídos         o         produtor         rural,         o
garimpeiro         e         o         pescador         artesanal,         será         assegurada,
nos         termos         da         lei,         aos         62         (sessenta                  dois)         anos         de
idade,         se         homem,         e         57         (cinquenta         e         sete)         anos         de
idade,         se         mulher.

(D) A         gratificação         natalina         dos         aposentados         e
pensionistas         terá         por         base         o         valor         dos         proventos         do
mês         de         novembro         de         cada         ano.

Questão 19
Os         Juizados         Especiais         da         Fazenda         Pública         integram         o
microssistema         dos         Juizados         Especiais,         com         o         objetivo         de
garantir         celeridade         e         simplicidade         no         julgamento         de
causas         de         menor         complexidade.         Regulados         pela         Lei         nº
12.153/2009,         os         Juizados         Especiais         da         Fazenda         Pública
têm         competência         para         processar,         conciliar         e         julgar
causas         até         o         valor         de         sessenta         salários         mínimos,         desde
que         envolvam         entes         da         administração         pública         direta         ou
indireta.

Neste         contexto,         NÃO         se         inclui         na         competência         dos
Juizados         Especiais         da         Fazenda         Pública.

(A) As         causas         que         tenha         como         objeto         bens         móveis         dos
Estados,         Distrito         Federal,         Territórios         e         Municípios,
autarquias         e         fundações         públicas         a         eles         vinculadas.

(B) A         ação         que         tenha         como         objeto         a         impugnação         da
pena         de         demissão         imposta         a         um         servidor         público
civil.

(C) As         ações         para         fornecimento         de         medicamento,         desde
que         não         ultrapasse         o         valor         de         alçada         estipulado         pela
Lei         nº         12.153/2009.

(D) As         ações         de         cobrança         contra         o         Município         relativas         a
verbas         salariais         de         servidor         público         no         valor         de         até
sessenta         salários         mínimos.

Questão 20
O         Município         de         Vila         Verde         decidiu         executar         uma         obra
pública         de         drenagem,         pavimentação         asfáltica,         instalação
de         calçadas         com         acessibilidade         e         iluminação         moderna
na         Avenida         das         Palmeiras,         localizada         no         bairro         Jardim
Florido.         A         via,         antes         de         terra         batida         e         sujeita         a
alagamentos,         agora         conta         com         infraestrutura         urbana
completa,         melhorando         significativamente         a         mobilidade,         a
segurança         e         a         qualidade         de         vida         local.

Com         base         nessa         situação         hipotética         e         nas         disposições
do         Código         Tributário         Nacional,         assinale         a         alternativa
CORRETA.

(A) O         Município         poderá         instituir         uma         taxa         a         ser         cobrada
junto         com         o         IPTU         sobre         as         propriedades         valorizadas,
mas         não         há         previsão         legal         para         instituição         de         tributo
vinculado         à         valorização         decorrente         de         realização         de
obras         públicas,         uma         vez         que         é         dever         do         poder
público         fornecer         infraestrutura         básica         à         população.

(B) O         Município         poderá         instituir         contribuição         de         melhoria,
desde         que         respeite         os         limites         do         custo         da         obra         e         a
valorização         individual         dos         imóveis         por         ela
beneficiados.

(C) A         cobrança         de         tributos         sobre         a         valorização         imobiliária
decorrente         de         obras         públicas         é         vedada,         pois         tal         fato
não         configura         hipótese         de         incidência         tributária,         uma
vez         que         é         dever         do         ente         público         fornecer
infraestrutura         adequada.         No         entanto,         o         Município
pode         firmar         parcerias         com         os         proprietários         dos
imóveis         diretamente         beneficiados         para         a
conservação         e         manutenção         das         obras.

(D) O         Município         pode         cobrar         contribuição         de         melhoria
sobre         a         valorização         dos         imóveis         beneficiados,         desde
que         o         valor         não         ultrapasse         o         custo         total         da         obra,
independentemente         da         valorização         individual         dos
imóveis.

Língua Portuguesa

O texto seguinte servirá de base para responder às

questões de 21 a 28.

Por         que         Portugal         está         soltando         bovinos         e         cavalos         na
natureza

Há         milhares         de         anos,         os         ancestrais         selvagens         do         gado
bovino         e         do         cavalo         vagavam         livremente         pela         região         do
Côa,         migrando         em         grandes         rebanhos         e         desempenhando
um         papel         fundamental         na         manutenção         dos         ecossistemas
de         pastagens.

Os         animais         eram         tão         importantes         que         nossos         ancestrais
decidiram         pintar         e         gravar         suas         imagens         em         cavernas         e
pedras.

Ao         longo         do         Vale         do         Côa,         representações         de         auroques,
cavalos         selvagens         e         outras         criaturas         que         datam         de         vinte
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e         quatro         mil         anos         foram         esculpidas         nos         afloramentos         de
xisto.

A         área         abriga         uma         das         maiores         concentrações         de         arte
rupestre         paleolítica         a         céu         aberto         e         é         reconhecida         como
Patrimônio         Mundial         da         Unesco.

Com         seus         chifres         longos         e         corpo         maciço,         o         auroque
aparece         com         destaque         nas         gravuras.         Outrora         o         maior
mamífero         terrestre         da         Europa,         o         auroque         foi         extinto         no
século         XVII         devido         à         caça         excessiva         e         à         perda         de
habitat.

O         último         exemplar         da         espécie         morreu         na         Polônia         em
1627;         um         dos         primeiros         casos         de         extinção         registrados.

Mas         esforços         recentes         tentam         trazer         de         volta         esses
poderosos         herbívoros.         A         Rewilding         Portugal         firmou         uma
parceria         com         a         Fundação         Taurus,         uma         organização
holandesa         dedicada         à         criação         de         bovinos         que         possam
prosperar         nas         paisagens         selvagens         da         Europa.
"Queríamos         desenvolver         um         substituto         para         o         que         os
auroques         costumavam         ser",         diz         o         ecologista         Ronald
Goderie,         diretor         da         Fundação         Taurus,         que         iniciou         um
programa         de         reprodução         em         2008.         Embora         os         auroques
estejam         extintos,         seus         genes         sobrevivem         no         gado
doméstico.

A         fundação         tem         usado         um         método         conhecido         como
retrocruzamento         para         combinar         raças         de         gado         no         sul         da
Europa         que         ainda         mantêm         algumas         das         características
de         seus         ancestrais         auroques:         grande         estatura,         pernas
longas,         constituição         esbelta         e         grandes         chifres         curvados
para         a         frente.         "Combinamos         raças         primitivas         para         chegar
o         mais         próximo         possível         geneticamente         do         que         o
auroque         já         foi",         diz         Goderie.         O         objetivo         é         criar         um         bovino
selvagem         que         possa         novamente         vagar         livremente         e         que
esteja         preparado         para         lidar         com         predadores.

Por         milênios,         o         pastoreio         de         auroques         criou         espaços
abertos         para         outras         espécies         prosperarem.         Como         o         mais
próximo         do         auroque         extinto         retratado         nas         gravuras
pré-históricas,         Goderie         afirma         que         os         tauros
desempenham         uma         função         ecológica         semelhante,         vital
para         a         biodiversidade.         "O         pastoreio         natural         levará         a         mais
processos         apropriados         que         estão         ausentes         nos
ecossistemas         locais,         mais         habitats         e         mais
biodiversidade",         diz         ele.

https://www.bbc.com/portuguese/articles/c78jn2wd2gxo.adaptado.

Questão 21
Ao         longo         do         Vale         do         Côa,         representações         de         auroques,
cavalos         selvagens         e         outras         criaturas         foram         esculpidas
nos         afloramentos         de         xisto.

Sintaticamente,         é         correto         afirmar         que,         nesta         frase:

(A) "nos         afloramentos         de         xisto"         é         o         objeto         indireto         da
locução         verbal         "foram         esculpidas".

(B) "representações"         é         o         núcleo         do         sujeito         simples         da
oração.

(C) "ao         longo         do         Vale         do         Côa"         representa         o         adjunto
adnominal         que         auxilia         na         constituição         do         predicado.

(D) "cavalos         selvagens         e         outras         criaturas"         constituem         o
sujeito         composto         por         haver         mais         de         um         núcleo.

Questão 22
O         último         exemplar         da         espécie         "morreu"         na         Polônia         em
1627;         um         dos         primeiros         casos         de         extinção         registrados.

O         verbo         destacado,         nesta         frase,         comporta-se         como         um
verbo:

(A) Pronominal.

(B) Intransitivo.

(C) Bitransitivo.

(D) Transitivo         indireto.

Questão 23
Com         seus         chifres         longos         e         corpo         maciço,         o         auroque
aparece         com         destaque         nas         gravuras.         Outrora         o         maior
mamífero         terrestre         da         Europa,         o         auroque         foi         extinto         no
século         XVII         devido         à         caça         excessiva         e         à         perda         de
habitat.

Assinale         a         alternativa         cuja         utilização         da         crase         está         de
acordo         com         a         norma         culta         da         língua         portuguesa,
considerando-se         a         estrutura         sintática         e         a         regência         verbal
e         nominal.

(A) O         correto         também         se         faz         presente         na         expressão         "o
auroque         foi         extinto         ao         século         XVII",         não         havendo
pois,         motivo         para         o         uso         da         crase         antes         de         numeral
ordinal.

(B) A         forma         "devido         à         caça         excessiva"         está         correta,         pois
a         preposição         "a"         exigida         pela         locução         "devido         a"
soma-se         ao         artigo         definido         feminino         que         antecede
"caça",         impondo         o         uso         do         acento         indicativo         da         crase.

(C) A         forma         "com         destaque         às         gravuras"         é         um         alternativa
à         registrada         no         texto,         pois         a         preposição         "com"         exige
complemento         introduzido         por         crase         quando         o         termo
seguinte         for         feminino.

(D) A         expressão         "devido         à         perda         de         habitat"         sofre
discordância         entre         gramáticos,         pois         o         verbo
"dever-se",         implícito         na         construção,         exige         regência
direta,         não         comportando         preposição.

Questão 24
Mais         ao         sul,         uma         manada         de         grandes         bovinos         pretos         e
castanhos,         com         chifres         longos,         corre         com         agilidade.
Conhecidos         como         tauros,         esses         bovinos         são         uma         versão
criada         do         extinto         auroque,         o         ancestral         selvagem         da         vaca
moderna.

Com         base         na         leitura         do         texto,         assinale         a         alternativa         que
interpreta         corretamente         as         informações         e         os         propósitos
nele         contidos.

(A) A         proposta         da         Rewilding         Portugal         busca         preservar         o
gado         doméstico         tradicional,         evitando         sua         extinção
por         meio         da         reprodução         de         suas         variedades         mais
antigas         e         adaptadas         à         vida         em         cativeiro.
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(B) As         gravuras         no         Vale         do         Côa         foram         esculpidas         por
caçadores         do         século         XVII,         contemporâneos         da
extinção         do         último         auroque         na         Polônia,         e         registram
as         últimas         aparições         desse         animal         na         natureza.

(C) As         imagens         de         cavalos         e         auroques,         numerosas         e
simbólicas,         desempenham         papel         secundário         na
compreensão         ecológica         da         região,         sendo         elementos
artísticos         e         culturais.

(D) A         reprodução         seletiva         visa         recuperar,         por         meios
genéticos         aproximativos,         um         herbívoro         com         funções
ecológicas         análogas         às         do         auroque,         com         o         propósito
de         restaurar         processos         essenciais         à         biodiversidade
local.

Questão 25
A         fundação         tem         usado         um         método         conhecido         como
retrocruzamento         para         combinar         raças         de         gado         no         sul         da
Europa         que         ainda         mantêm         algumas         das         características
de         seus         ancestrais         auroques:         grande         estatura,         pernas
longas,         constituição         esbelta         e         grandes         chifres         curvados
para         a         frente.

A         partir         do         trecho         fornecido,         identifique         a         alternativa         cuja
construção         respeita         plenamente         as         normas         de
concordância         nominal         exigidas         pela         linguagem         culta         da
língua         portuguesa.

(A) A         descrição         das         características         dos         bovinos
contempla         formas         femininas         e         plurais         coerentes         com
os         núcleos,         como         em         "grande         estatura"         e         "pernas
longas",         demonstrando         domínio         da         concordância
nominal.

(B) A         forma         "esbeltos"         pode         ser         substituída         em         relação
àquela         registrada         no         texto,         para         concordar         com         a
expressão         anterior         "seus         ancestrais         auroques".

(C) A         forma         "perna         longa"         mantém         coerência         com         "raças
de         gado"         e,         por         isso,         a         forma         plural         em         "pernas
longas"         não         seria         obrigatória.

(D) A         substituição         de         "grandes         chifres         curvados"         por
"grande         chifre         curvado"         não         afeta         a         correção
gramatical         da         frase,         pois         se         trata         de         um         uso         genérico
e         indefinido.

Questão 26
A         Rewilding         Portugal         firmou         uma         parceria         com         a
Fundação         Taurus,         "uma         organização         holandesa".

Sintaticamente,         o         termo         destacado         nesta         frase         trata-se
de:

(A) Aposto.

(B) Adjunto         adverbial.

(C) Complemento         nominal.

(D) Adjunto         adnominal.

Questão 27
Os         animais         eram         tão         importantes         "que         nossos         ancestrais
decidiram"         pintar         e         gravar         suas         imagens         em         cavernas         e
pedras.

A         expressão         destacada         trata-se         de         uma         oração:

(A) Coordenada         sindética         explicativa.

(B) Subordinada         substantiva         reduzida         de         infinitivo.

(C) Coordenada         sindética         conclusiva.

(D) Subordinada         adverbial         consecutiva.

Questão 28
Queríamos         desenvolver         "um         substituto"         para         o         que         os
auroques         costumavam         ser.

De         acordo         com         as         regras         de         colocação         pronominal,         a
forma         correta         do         pronome         oblíquo         para         substituir         o         termo
destacado         é:

(A) Queríamos         desenvolvê-lo         para         o         que         os         auroques
costumavam         ser.

(B) Queríamos         o         desenvolver         para         o         que         os         auroques
costumavam         ser.

(C) Queríamos         lhe         desenvolver         para         o         que         os         auroques
costumavam         ser.

(D) Queríamos         desenvolver-lhe         para         o         que         os         auroques
costumavam         ser.

Matemática

Questão 29
Uma         equipe         de         4         pintores         foi         contratada         para         pintar         as
paredes         internas         de         um         galpão         industrial         e,         trabalhando
6         horas         por         dia,         eles         conseguem         concluir         o         serviço         em         8
dias.         Porém,         devido         à         urgência,         o         dono         do         galpão
aumentou         a         carga         horária         para         10         horas         por         dia         e         quer
que         o         serviço         seja         feito         em         2         dias.         Quantos         pintores         ele
deverá         contratar         para         que         o         serviço         seja         concluído         no
prazo         desejado?

(A) 5         pintores.

(B) 3         pintores.

(C) 4         pintores.

(D) 2         pintores.

Questão 30
Renata         pretende         fazer         uma         viagem         internacional         daqui         a
2         anos         e,         para         isso,         decidiu         aplicar         R$5.000,00         em         um
investimento         que         rende         15%         ao         ano,         no         regime         de         juros
compostos.         Qual         será         o         valor         que         Renata         terá
acumulado         ao         final         deste         período?

(A) Renata         terá         acumulado         R$6.612,50.

(B) Renata         terá         acumulado         R$7.518,20.

(C) Renata         terá         acumulado         R$8.223,45.

(D) Renata         terá         acumulado         R$7.619,50.

Questão 31
Em         uma         chácara,         o         proprietário         decidiu         mandar
confeccionar         uma         tampa         circular         para         cobrir         um         poço         de
água,         cuja         área         total         de         sua         circunferência         é         de         12,56
m².
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Se         a         tampa         deve         ter         uma         borda         de         20         cm         maior         que         o
poço,         qual         será,         aproximadamente,         a         medida         da         sua
área?         (faça         π         =         3,14)

(A) A         área         da         tampa         será         de         aproximadamente         11,50         m².

(B) A         área         da         tampa         será         de         aproximadamente         16,13         m².

(C) A         área         da         tampa         será         de         aproximadamente         12,3         m².

(D) A         área         da         tampa         será         de         aproximadamente         15,2         m².

Questão 32
Na         Feira         do         Produtor         Rural         de         uma         cidade,         o         quilo         da
batata         era         vendido         por         R$4,00         em         um         sábado         e         no
sábado         seguinte,         devido         à         alta         na         demanda         e         baixa         na
oferta,         o         preço         passou         para         R$5,20         o         quilo.         Qual         foi         o
percentual         de         aumento         no         preço         do         quilo         da         batata         de
um         sábado         para         outro?

(A) O         aumento         foi         de         25%.

(B) O         aumento         foi         de         35%.

(C) O         aumento         foi         de         15%.

(D) O         aumento         foi         de         30%.

Questão 33
Arthur         quer         assentar         pisos         na         garagem         de         sua         casa         e
contratou         um         pedreiro         que         cobra         R$180,00         por         dia         de
trabalho,         mais         um         valor         fixo         de         R$450,00         para         pagar         o
ajudante.         Se         o         serviço         custou         R$1.710,00,         em         quantos
dias         foi         feito?

(A) Em         7         dias.

(B) Em         11         dias.

(C) Em         5         dias.

(D) Em         8         dias.

Questão 34
Três         irmãos         —         Lucas,         Marina         e         Tiago         —         decidiram         abrir
um         food         truck         juntos         e         cada         um         investiu         uma         quantia
diferente:

Lucas         investiu         R$120.000,00.

Marina         investiu         R$90.000,00.

Tiago         investiu         R$60.000,00.

Ao         final         de         um         ano,         havia         um         lucro         acumulado         de
R$60.000,00,         que         eles         decidiram         dividir
proporcionalmente         ao         capital         investido.         Quanto         Tiago
deve         receber         desse         lucro?

(A) Aproximadamente         R$15.619,52.

(B) Aproximadamente         R$11.945,30.

(C) Aproximadamente         R$13.333,33.

(D) Aproximadamente         R$14.258,45.

Questão 35
Em         um         projeto         de         paisagismo,         um         jardineiro         precisa
plantar         flores         ao         redor         de         uma         fonte         circular.         Para         isso,
ele         fará         um         canteiro         com         formato         retangular,         de         forma
que         a         área         total         do         canteiro         seja         de         117         m².         O
comprimento         do         canteiro         será         4         metros         maior         que         a
largura.         Qual         deve         ser         a         largura         do         canteiro,         em         metros,
para         que         essa         condição         seja         atendida?

(A) A         largura         deve         ser         de         5         metros.

(B) A         largura         deve         ser         de         9         metros.

(C) A         largura         deve         ser         de         12         metros.

(D) A         largura         deve         ser         de         8         metros.

Noções de Informática

Questão 36
As         redes         de         computadores         são         infraestruturas         que
permitem         a         comunicação         e         o         compartilhamento         de
recursos         entre         dispositivos         computacionais         (como
computadores,         impressoras,         servidores,         roteadores,
entre         outros).         Sobre         esse         assunto,         julgue         as         sentenças
abaixo         como         VERDADEIRAS         ou         FALSAS:

(__)As         redes         cabeadas         utilizam         cabos         físicos         para
realizar         a         conexão         entre         os         dispositivos         da         rede.         Os         mais
utilizados         são         os         cabos         de         par         trançado         (UTP,         STP),
coaxiais         e         de         fibra         óptica.

(__)Por         meio         das         redes         cabeadas,         os         usuários         podem         se
conectar         de         diversos         locais         dentro         da         área         de         cobertura,
o         que         favorece         ambientes         dinâmicos         e         dispositivos
móveis         (notebooks,         tablets,         smartphones).

(__)As         redes         wireless         (sem         fio)         estabelecem
comunicação         entre         dispositivos         usando         ondas         de         rádio,
micro-ondas         ou         infravermelho,         eliminando         a         necessidade
de         cabos         físicos.

Após         análise,         assinale         a         alternativa         que         apresenta         a
sequência         correta         dos         itens         acima,         de         cima         para         baixo:

(A) V,         V,         V.

(B) V,         F,         V.

(C) V,         V,         F.

(D) F,         V,         F.

Questão 37
Durante         o         envio         de         um         relatório         mensal,         um         servidor
público         precisou         encaminhar         por         e-mail         diversos         arquivos
relacionados         a         um         projeto         intersetorial.         Para         facilitar         o
envio         e         evitar         sobrecarregar         a         caixa         de         entrada         do
destinatário,         ele         agrupou         todos         os         documentos         (PDFs,
planilhas         e         imagens)         em         um         único         arquivo,         reduzindo
também         o         tamanho         total         do         material.         Para         isso,         utilizou
um         programa         de         compactação         instalado         no         computador
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institucional.         Nesse         contexto,         qual         das         extensões         abaixo
indica         que         o         arquivo         enviado         foi         compactado?

(A) .XLSX

(B) .RAR

(C) .PNG

(D) .DOCX

Questão 38
A         pesquisa         na         internet         consiste         em         localizar         informações
por         meio         de         ferramentas         digitais,         principalmente         os
motores         de         busca,         que         indexam,         classificam         e         retornam
resultados         com         base         em         algoritmos         complexos.         Sobre
esse         assunto,         julgue         as         sentenças         abaixo         como
VERDADEIRAS         ou         FALSAS:

(__)Ao         utilizar         aspas         (""),         o         mecanismo         de         busca         retorna
resultados         com         a         frase         exata         digitada         entre         aspas,         como
em         "revolução         industrial         causas".

(__)O         uso         do         sinal         de         menos         (-)         exclui         termos
indesejados         dos         resultados,         como         em         pirâmides         -Egito,
que         busca         por         conteúdos         sobre         pirâmides         que         não
mencionem         o         Egito.

(__)O         operador         site:         restringe         a         pesquisa         a         um         domínio
específico,         como         em         site:gov.br         vacinação         infantil,
mostrando         apenas         resultados         dentro         do         domínio         gov.br.

Após         análise,         assinale         a         alternativa         que         apresenta         a
sequência         correta         dos         itens         acima,         de         cima         para         baixo:

(A) V,         F,         V.

(B) V,         V,         V.

(C) F,         V,         F.

(D) V,         V,         F.

Questão 39
Durante         o         expediente,         uma         funcionária         de         um         órgão
público         recebeu         um         e-mail         aparentemente         enviado         por
seu         banco,         com         o         logotipo         oficial         da         instituição,
solicitando         que         ela         clicasse         em         um         link         para         "atualizar
urgentemente         seus         dados         cadastrais".         O         link         a
direcionava         para         uma         página         visualmente         idêntica         ao         site
do         banco,         onde         ela         deveria         digitar         informações         como
CPF,         senha         e         número         do         cartão.         Após         preencher         os
dados,         a         funcionária         percebeu         movimentações         suspeitas
em         sua         conta         bancária.         Esse         caso         é         um         exemplo
clássico         de         qual         tipo         de         ameaça         virtual?

(A) Spyware.

(B) Worm.

(C) Ransomware.

(D) Phishing.

Questão 40
A         estrutura         de         um         computador         é         composta         por         hardware
e         software.         Acerca         desse         assunto,         julgue         as         frases
abaixo:

I.O         hardware         inclui         componentes         físicos         como         CPU,

memória         RAM,         disco         rígido         e         periféricos.

II.A         CPU         é         responsável         pelo         processamento         de         dados,
enquanto         a         memória         RAM         armazena         temporariamente
informações         em         uso.

III.Os         periféricos         de         entrada         e         de         saída         são         responsáveis
pelo         armazenamento         permanente         de         dados,         arquivos,
programas         e         do         próprio         sistema         operacional.

Está(ão)         CORRETA(S)         a(s)         seguinte(s)         proposição(ões).

(A) Apenas         III.

(B) Apenas         I         e         II.

(C) Apenas         II.

(D) Apenas         I         e         III.
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